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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DO JABOATÃO DOS GUARARAPES – 

JABOATÃOPREV. 

 

REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2020 

 

AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE, ÀS DEZ HORAS EM 

PRIMEIRA CONVOCAÇÃO, POR VÍDEOCONFERÊNCIA, NO APLICATIVO GOOGLE MEET, FOI 

CONVOCADA A REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DO JABOATÃO DOS GUARARAPES 

– JABOATÃOPREV, HAVENDO A PRESENÇA DOS CONSELHEIROS FISCAIS: JOSÉ ROBERTO 

DA SILVA, JULIANA RODRIGUES CABRAL, ANA LUCIA GUEDES DE SOUZA e ANA 

PATRICIA ALVES, ASSIM HAVENDO “QUORUM” EXIGIDO PELA LEI NÚMERO CENTO E OITO, 

DE DOIS MIL E UM. A REUNIÃO FOI ABERTA PELO SECRETÁRIO DO CONSELHO FISCAL O SR 

PIERRE LEON CASTANHA DE LIMA FILHO, DANDO AS BOAS-VINDAS PARA AS NOVAS 

INDICAÇÕES PARA COMPOR O CONSELHO FISCAL DO JABOATÃOPREV. EM PRIMEIRO 

MOMENTO FOI NECESSÁRIO DEFINIR O NOVO PRESIDENTE(A) DO CONSELHO,  QUE EM 

CONSONÂNCIA COM OS PARES PRESENTES FICOU DEFINIDO QUE A CANDIDATA A 

PRESIDÊNCIA SERIA A CONSELHEIRA SRA ANA PATRICIA ALVES, ASSIM SENDO TODOS OS 

PRESENTES VOTARAM NA CONSELHEIRA FAZENDO COM QUE À MESMA TORNA-SE A NOVA 

PRESIDENTE DO CONSELHO FISCAL DO JABOATÃOPREV. EM SEGUIDA O GERENTE DE 

INVESTIMENTOS DA JABOATÃOPREV, SR. CARLOS BAHIA, INICIOU A SUA FALA DIZENDO 

QUE IRIA APRESENTAR OS RELATÓRIOS MENSAIS DE INVESTIMENTOS PARA OS MESES DE 

JANEIRO E FEVEREIRO DE 2020, LOGO A SEGUIR O CONSELHEIRO SR JOSÉ ROBERTO DA 

SILVA PEDIU A PALAVRA E INFORMOU QUE  O CONSELHO NÃO PODE APROVAR OS 

RELATÓRIOS MENSAIS DE INVESTIMENTOS, POIS OS MESMOS NÃO FORAM SUBMETIDOS 

AOS MEMBROS DO CONSELHO PARA ANÁLISE, NA QUAL TEVE APOIO DE TODOS OS 

CONSELHEIROS. O SR CARLOS BAHIA ESCLARECEU QUE A PRÁTICA DE APRESENTAR OS 

RELATÓRIOS MENSAIS DE INVESTIMENTOS VEM SENDO PRATICADA DESDE INÍCIO DO ANO 

DE 2018, MAS NÃO SE OPÕEM QUE OS MESMOS SEJAM ENVIADOS PARA OS CONSELHEIROS 

PARA QUE OS MESMOS ANALISEM E VENHAM A DAR O PARECER FAVORAVÉL OU NÃO. O 

SR CARLOS BAHIA TAMBÉM LEMBROU AO CONSELHO QUE AS CONVOCAÇÕES DAS 

REUNIÕES DEVEM PARTIR DO PRÓPRIO CONSELHO E NÃO DO INSTITUTO JABOATÃOPREV 
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COMO VEM SENDO REALIZADO NOS ÚLTIMOS ANOS. ELE TAMBÉM LEMBROU DA 

FREQUÊNCIA DESSAS REUNIÕES QUE DEVEM SER NO MÍNIMO MENSAIS, LEMBROU 

TAMBÉM QUE NO ANO DE 2019 HOUVERAM POUCAS REUNIÕES DO CONSELHO FISCAL, 

SUGERIU TAMBÉM QUE O CONSELHO CONFECCIONASSE UM CALENDÁRIO PARA ATÉ O 

FINAL DO ANO DE 2020 DAS REUNIÕES DO CONSELHO PARA ESTAR DISPONIVÉL NA PÁGINA 

DA INTERNET DO INSTITUTO. A PRESIDENTE DO CONSELHO CONCORDOU COM A NOVA 

DINÂMICA, VAI IMPLEMENTAR PARA QUE POSSAM DAR ANDAMENTO AS DEMANDAS DO 

CONSELHO DE FORMA MAIS OBJETIVA E ÁGIL. FOI SOLICITADO POR PARTE DOS 

CONSELHEIROS QUE SEJAM ENVIADO COM ANTECEDÊNCIA OS RELATÓRIOS DE 

INVESTIMENTO FEITOS PELO GERENTE DE INVESTIMENTO SR CARLOS BAHIA PARA QUE 

ELES POSSAM TER CIÊNCIA DO QUE FOI ABORDADO E POSTERIORMENTE INDAGAR AS 

DÚVIDAS QUE PODERÁ SURGIR NAS REUNIÕES POSTERIORES, TAMBÉM FOI SOLICITADO O 

ENVIO COM ANTECEDÊNCIA DOS REPASSES, APORTES, DESPESAS ADMINISTRATIVAS PARA 

ANÁLISE E POSTERIOR DISCUSSÃO ENTRE OS PARES. FICOU DECIDO TAMBÉM QUE A 

PRÓXIMA REUNIÃO SERÁ NO DIA 31/08/2020, ÀS 09HRS NA SEDE DO INSTITUTO,  SENDO ELA 

EXTRAORDIÁRIA JÁ PARA ANÁLISES DOS DOCS ENVIADOS POR E-MAIL. FOI DEFIINIDO 

TAMBÉM O CALENDÁRIO DAS REUNIÕES ORDINÁRIAS QUE SERÃ ELAS NAS SEGUNDAS 

QUINTAS-FEIRAS QUE SERÃO AS DASTAS: 10/09/2020, 08/10/2020, 12/11/2020 e 10/12/2020. FOI 

INFORMADO TAMBÉM AOS CONSELHEIROS SOBRE O CURSO GRATUITO QUE ESTA SENDO 

OFERECIDO PELA XP INVESTIMENTO REFERENTE AO CGRPPS(Certificado do Gestor de Regime 

Próprio de Previdência Social) QUE HOJE É UMA OBRIGATORIEDADE PARA OS CONSELHEIROS. 

FOI DADO CIÊNCIA AOS CONSELHEIROS SOBRE O FURTO QUE OCORREU NA SEDE DO 

INSTITUTO, ACONTECIDO NA MADRUGADA DO DIA 28 E 29 DE JUNHO DE 2020, INFORMADO 

TAMBÉM QUE CONTRATAMOS UMA EMPRESA DE SEGURANÇA E MONITORAMENTO 24HRS 

PARA A SEDE DESTE INSTITUTO. FOI SOLICITADO POR PARTES DOS CONSELHEIROS QUE  

TAMBÉM SEJA CONVOCADO OS SUPLENTES PARA TODAS AS REUNIÕES, E QUE SEJA 

ENVIADO POR PARTE DO JABOATÃOPREV OFÍCIO PARA A CÂMARA DOS VEREADORES DO 

JABOATÃO DOS GUARARAPES REFERENTE AO NÃO COMPARECIMENTO DO 

REPRESENTANTE DO PODER LEGISTLATIVO, E QUE SEJA PUBLICADA AS ATAS NO SITE, 

COMO JÁ ACONTECE DE PRAXE PELO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA. NÃO HAVENDO 

DISCUSSÃO, DEBATE E MAIS NADA A TRATAR  EU, PIERRE LEON CASTANHA DE LIMA 
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FILHO, SECRETÁRIO DO CONSELHO, LAVREI A PRESENTE ATA. JABOATÃO DOS 

GUARARAPES, DEZENOVE DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


